PHONG GD&PT QUAN 1 KIEM TRA GIUA HQC KY |

TRUONG THCS CHU VAN AN NAM HOC: 2022 - 2023
] ] MON: TOAN — LOP: 6
DE THAM KHAQ Thoi gian 1am bai: 90 phat
(Pé ¢ ... trang) (khong ké thoi gian phdt dé)
I. PHAN TRAC NGHIEM (3,0 PIEM)

Cau 1. Tap hop ndo sau day chi tap hop cac sb tu nhién khac 0?

A.{1;2;3;4;5} B.{1;2;3;4;5; ...}
C.{0;1;2;3;4;5} D.{0;1;2;3;4;5; ...}

Cau 2. Cho ba s tu nhién lién tiép ting dan a, 99, b. Hai sé a, b la:
A.a=88;b =100 B.a=98;b =101

C.a =100;b =98 D.a =98;b =100

Cau 3. Thu ty cac phép tinh trong mot biéu thirc c6 cac phép tinh trir, nhan va nang 1én lity thira Ia:

A. Nhan, chia truéc, cong trur sau.

B. Nang 1én lily thira trudc, roi cong sau.

C. Nang 1én lity thira trude, roi dén nhan, cudi cing trir sau.
D. Nhan truéc, roi nang 1én iy thira, cudi clng trir sau.

Cau 4. Sbnao 1aboicua 9:
A.3 B.1 C.9 D. 17

Cau 5. S nao la uéc cua 16:

A.2 B.4 C.6 D.caAvaB
Cau 6. Trong cac s6 ty nhién sau s6 nao la s6 nguyén to:
A.15 B.1 C.11 D.91

Cau 7. Khang dinh nao sau day la sai?
A. S6 2 1a s6 nguyén t6 chin duy nhat.

B. S6 0 1a s6 tu nhién nhé nhét.

C. Cac s nguyén t6 nho hon 1014 2,3,5,7
D. Céc s nguyén té déu 1a s6 1é.

Céau 8. Phép chia nao sau day la phép chia c6 du:



A.24:12 B.36:3 C.49:7 D. 28:5
Cau 9. Rt gon phan sd 12755 vé dang t6i gian 1a:
A = B.: C.> D.—

5 5 25 25

Cau 10. Trong cac hinh sau, hinh nao la hinh vuéng

[N\ 1<

(1) 2

A. Hinh (1) B. Hinh (2) C. Hinh (3) D. Hinh (4)

Cau 11. Trong cac hinh sau, hinh nao la tam giac déu;

) @) ®)

A. Hinh (1) B. Hinh (2) C. Hinh (3) D. Hinh (4)

4)

Cau 12. Trong cac hinh sau, hinh nao 14 hinh luc giac déu:

1) (2) 3) (4)

A. Hinh (1). B.Hinh (2).  C.Hinh (3). D. Hinh (4).

I1- TU LUAN.
Bail: (I,25diém)
a)  (0,75diém) Viét cac s6 sau bang s6 La Ma: 7; 19; 28.
b)  (0,5diém) Viét cac udc 1on hon 17 caa sb 48.
Bai2: (1,0diém) Thuc hién phép tinh:
a) 12.27 +49.27 — 51.27 b) 3* — 45: 4% + 2.52



Bai 3:  (1,0diém) Me ban Hing mang 250 000 dong vao siéu thi mua 5 kg gao, 2 kg khoai lang va
3 kg cu san. Biét gia mdi ki-lo-gam gao 13 22 000 dong, mdi ki-lo-gam khoai lang 14 28 000 dong va
mdi ki-lo-gam cu sin 13 15 000 déng. Hoi sau khi mua xong, me ban Hung con lai bao nhiéu tién?
Bai4: (1,25 diém)

a)  Quan sat hinh bén. Em hiy mo ta vé canh, goc va ba dudng chéo A B
chinh cua luc gidc déu ABCDEG W\
G C
E D

b)  Dung thudc thing va compa, em hdy vé tam giac déu ABC c6 canh BC bang 5cm.
Bai5: (1,5 diém)

a)  Quan sat hinh bén. Em hiy mo6 ta vé

canh, gbc va duong chéo cua hinh binh

hanh ABCD. M

b) Dung thudc thang va compa, v& hinh thoi ABCD c6 canh BA bang 4cm va dudng chéo CA bang
cm.

Bai 6: (0,5 diém) Hai ban An va Bach cung hoc mét truong nhung & hai 16p khac nhau. An ctr 10
ngay lai tryc nhat mot 1an. Bach cir 12 ngay lai tryc nhat mot lan. Lan dau ca hai nguoi cung truc nhat
vao mot ngay. Hoi sau it nhat bao nhiéu ngay thi hai ban lai cing tryc nhat? Lic d6 mdi ban da truc
nhat dugc may lan?

Bai 7: (0,5 diém) Quan sat hinh bén duéi. Biét hinh chir

Gom
\ K 11 1l 1;
nhat KLJI c6 chiéu dai 13 6¢cm, chu vi hinh chit nhat KLJI ! p "
la 20cm. Em hdy tinh dién tich hinh thoi PRMQ, v6i P, R, | 1
\ s E
M, Q lan lugt 1a trung diém cua cac canh KL, LJ, JI, IK. Q
I )] 31: il ‘]-



HUONG DAN CHAM KIEM TRA GIUA HQC KY I - TOAN 6
PHAN I. TRAC NGHIEM: méi ciu ding 0,25 di¢m

Cau

1 2 3 4 ) 6 7 8 10 | 11| 12

©
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PHAN II. TU LUAN:

Bai Pap 4n Piém
1 Bai 1 (1,25diém)
a) (0, 75d{ém) (TH) Véét cac sb sau bang s La Mﬁ: 7; 19;28
b)  (0,5diém) (NB) Viét cac udc 16m hon 17 cua so 48.
la 7=VII;19 = XIX;28 = XXVIII 0,75
1b | Céc uée 16n hon 10 clia s6 48 1a: 24; 48 0,5
2 Bai 2 (1,0diém) (VD) Thyc hién phép tinh:
a) 12.27 +49.27 — 51.27 b) 3% — 45:4% + 2,52
2a 12.27 + 49.27 — 51.27 = 27.(12 + 49 — 51) 0,25
= 27.10 = 270 0,25
2b 3% —45:4* + 2,52 =81 -4+ 2.25 0,25
=127 0,25
3 Bai 3 (1,0diém) (VD) Me ban Hung mang 250 000 dong véo siéu thi mua 5 kg
gao, 2 kg khoai lang va 3 kg ct san. Biét gia mdi ki-lo-gam gao 1a 22 000 dong,
mdi  ki-loogam  khoai lang & 28 000 dong va  mbi
Ki-lo-gam ct san 1a 15 000 dong. Hoi sau khi mua xong, me ban Hung con lai bao
nhiéu tién?
S tién me ban HUNg mua gao, khoai lang va ct san 1a
5.22000 + 2.28000 + 3.15000 = 211000(d) 0,5
S6 tién me ban Hung con lai sau khi di si€u thi la:
250 000 — 211 000 = 39 000(d) 0,5
4 Bai 4 (1,25 diém) (TH)
(1,0 @) a)  Quan sat hinh bén. Em hay mé ta vé canh, goc va A B
ba duong chéo chinh cia luc giac déu ABCDEG W\
G c
E D




b) Dung thudc thing va compa, em hdy vé tam giac déu ABC c6 canh BC bang

scm.
da | Séu canh bang nhau: AB = BC = CD = DE = EG = GA; 0,25
Céc cap canh song song: AB va ED, BC va GE, AG va CD
S&u goc tai cac dinh A, B, C, D, E, G bang nhau; 0,25
Ba dudng chéo chinh bang nhau: AD = BE = GC. 0,25
4b A
0,5
B B '
5 Bai 5 (1,5 diém) (TH)
a) Quan sat hinh bén. Em hay m6 ta vé A B
canh, goc va duong chéo cua hinh
binh hanh ABCD.
D C
b) Dung thudc thing va compa, v& hinh thoi ABCD c6 canh BA bang 4cm va
duong chéo CA bang 7cm.
5a | Hai cap canh d6i AB va CD, AD va BC song song va bang nhau; 0,25
Goc A bang goc C; Goc B bang goc D 0,25
Hai dudng chéo AC va BD cét nhau tai trung diém M cta mdi duong 0,25
5b i
/’A\\
4cm, \\\
// N
A < ! ! \‘>{' 0,5
\ icm /,/
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/
N
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Bai 6. (0,5 diém) (VDC) Hai ban An va Bach cing hoc mét trudng nhung & hai
16p khac nhau. An ctr 10 ngay lai truc nhat mot lan. Bach c(r 12 ngay lai tryc nhat
mot 1an. Lan ddu ca hai ngudi cing truc nhat vao mot ngay. Hoi sau it nhit bao
nhiéu ngay thi hai ban lai cting truc nhat? Lic d¢6 mdi ban d3 truc nhat duoc may

lan?

Goix la 56 ngay it nhat dé An va Bach lai cung truc nhdt sau lan dau ca

hai ban truc chung.

Theo dé bai, ta ¢6: x : 10, x i 12 va x nho nhdt cé thé

Nén x la BCNN(10;12)

Ma 10 = 2.5;12 = 22.3

Suy ra BCNN(10;12) = 22.3.5=4.3.5 =60 hay x = 60 0,25

Vay sau 60 ngay nita, hai ban sé cung truc nhat.

Khi do, ban An da truc dwoc 60 : 10 =6 (ld‘n)
Ban Bach da truc dwoc 60 : 12 =5 (Zd‘n) 0,25

Bai 7 (0,5 diém) (VDC) Quan sét hinh « G .
bén dudi. Biét hinh chi nhat KLJT ¢6 i '

chiéu dai 1a 6cm, chu vi hinh chit nhat
KLJI 1a 20cm. Em hay tinh dién tich hinh
thoi PRMQ, véi P, R, M, Q lan luot 1a
trung diém ctia cac canh KL, LT, JI, IK. I M J

Chiéu réng hinh chit nhdt KLJI: (20:2)-6 = 4 (cm) 025
Duong chéo hinh thoi PRMQ:
QR =KL =6cm
PM = LJ =4cm
Dién tich hinh thoi PRMQ: (6.4) : 2 = 12 (cm?). 0,25




